

Optik Tunggal Next Generation重新开业礼 举办讲座题为“儿童健康的眼睛”



朱嘉申在会上致词

【本报讯】2024年6月15日(星期六)Optik Tunggal 很自豪地宣布 Optik Tunggal Next Generation 在 椰风新城 3 大商场 (Mall Kelapa Gading 3) 重新开业。这备受期待更现代的商店带来了新的概念和适合儿童的技术。这是自 2017 年 10 月 16 日成立以来, Optik Tunggal Next Generation 成为首款儿童专用光学器件在东南亚的先驱者。

盛大的重新开业活动是利用儿童友好型技术提供最佳服务的动力。出席活动有: Optik Tunggal 总裁朱祖慰 (Michael WinataKurniawan)、总经理朱嘉申 (Alexander Fadjar Kurniawan)、Wind Yulianto Optik Tunggal 担任视觉专家、Samanta Elsener 担任心理学家和教育家、Cynthia Lamusu 为本国引以为傲的歌手。

本次活动的亮点之一还介绍了 Optik Tunggal Next Generation 拥有先进的技术,包括便捷参考、验光、条纹检影、综合验光、试镜架和特殊儿童镜片等。提供多种美观且舒适的镜架可供选择,确保儿童获得最佳且愉快的视力护理。

为了确保服务质量,



右起: Samanta、朱祖慰、朱嘉申伉俪、Cynthia 等与接受捐赠眼镜的儿童合影

Optik Tunggal Next Generation 的验光师均接受过菲律宾马尼拉 Centro Escolar 验光师大学的儿科视力筛查特殊培训。这项培训可确保儿童获得准确、全面的眼科检查以及满足其视力需求的最佳建议。

本次开幕活动还将配备主题为“儿童眼睛的健康:了解生长发育对于及

早发现儿童眼睛问题的重要性”的脱口秀节目,该脱口秀节目将由 Wind、Cynthia 为 Optik Tunggal 视觉专家主讲, Samanta Elsener (心理学家和教育家), Cynthia Lamusu 为印尼自豪的歌手,他们将分享他们的知识和经验,了解生长和发育,以及早期发现儿童眼部问题的重要性。

总经理朱嘉申表示,我们相信从小就拥有良好的视力,这对于他们的成长和发育非常重要。他说,“在我们不断发展的社会中,儿童是宝贵的财富,我们必须保护他们的未来。通过专门为儿童提供光学服务,我们致力于确保他们能够拥有最佳视力并拥有光明的未来。”

上,也放映 CSR 工作队到偏远地物色儿童眼睛有问题视频。

在同一场合, Optik Tunggal 总裁朱祖慰对记者表示, Optik Tunggal 已为全国客户服务了 95 年。20 多年来,我们从未停止过对支持技术的创新,以便提供最好的服务。今专为儿童设置的眼眼镜店,叶



Optik Tunggal 视觉专家 Yulianto 在演讲

专门为儿童眼测,以配最适合的眼镜。

除此之外,在进入第 95 个年载, Optik Tunggal 的企业社会责任 (CSR) 计划被重新推出。该企业社会责任计划是一项社会倡议,旨在帮助患有先天性白内障的儿童获得他们所需的特殊眼镜。Optik Tunggal 总经理朱嘉申表示,这项社会使命自 2019 年以来一直在运行。向本国的贫困家庭免费提供这些特殊眼镜。

他对记者说,“我们将继续履行这一使命,为本国儿童创造更美好的未来。希望有更多爱心人士加入者行列。”

此次 Optik Tunggal Next Generation 盛大重新开业标志着致力于提供最佳服务的承诺又迈出了新的一步。邀请全家人和社区前来与一起庆祝这个特殊的时刻。准备了各种有趣的和特别促销来参与这次活动。

因此,请把您孩子的视力需求,从镜架开始到镜片可到椰风新城大商场 3 号场 (Mall Kelapa Gading 3) Optik Tunggal Next Generation 儿童眼镜专卖店购买吧。

本报记者明光报道/摄影



朱嘉申夫妇与儿童模特在海报前合影



脱口秀一情景



朱祖慰总裁(中)和心里学家 Samanta 女士、名歌手 Cynthia(右)合影



朱嘉申分发礼品予儿童时与其母亲及 Sri 女士合影



捐赠予儿童眼镜视频



获得援助者 Sri 女士在分享体验感情激动,朱嘉申在旁陪同



彬彬有礼职员接待顾客



接收捐赠小孩眼镜的母亲在分享其体验时感动的流泪



眼镜店内备有儿童乐园